
(グラフの値は人数と割合）

令和２年度　学校評価アンケート　　　　（保護者用） ①

164
50%

133
41%

15
5%

0
0%

14
4%

１．子どもを入学させて良かった

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

50
15%

197
61%

47
14%

5
2%

27
8%

２．教育目標や重点的取り組みを分かりや

すく保護者に伝えている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

65
20%

189
58%

30
9%

6
2%

36
11%

３．地域の特性や保護者の願いを踏まえ、

特色ある教育活動を積極的に推進している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

23
7%

147
46%72

22%

13
4%

69
21%

４．PTA活動は、活発で充実している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

120
37%

160
49%

17
5%

10
3%

19
6%

５．教員の電話対応や挨拶がきちんとでき

ている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

36
11%

170
52%

67
21%

11
3%

41
13%

６．子どもは授業が丁寧でわかりやすいと

言っている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

101
31%

167
51%

24
8%

4
1%

30
9%

７．体験的学習や問題解決型学習が多く取

り入れられている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

51
16%

157
48%

50
15%

8
3%

60
18%

８．情報社会に対応した指導がなされてい

る

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない



(グラフの値は人数と割合）

令和２年度　学校評価アンケート　　　　（保護者用） ②

74
23%

184
56%

38
12%

6
2%

24
7%

９．学習の評価が分かりやすく適切である

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

116
36%

155
48%

29
9%

5
1%

20
6%

１０．いじめなどの問題を心配せずに、通学

させられる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

90
28%

145
45%

37
11%

5
2%

47
14%

１１．先生は、子どもの悩みなどに気軽に相

談に応じてくれる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

72
22%

173
53%

37
12%

2
1%

40
12%

１２．明るく生き生きとしたクラス・学校作り

に努めている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

85
26%

178
55%

34
10%

2
1%

25
8%

１３．挨拶等基本的生活習慣を身につけさ

せてくれている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

114
35%

163
50%

28
9%

6
2%

14
4%

１４．服装や頭髪などの指導が行き届いて

いる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

81
25%

168
52%

31
9%

9
3%

36
11%

１５．進路指導についての先生のアドバイス

は適切である

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

73
23%

162
50%

43
13%

10
3%

36
11%

１６．進路指導で、学校は家庭との意思疎

通を積極的に行っている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない



(グラフの値は人数と割合）

令和２年度　学校評価アンケート　　　　（保護者用） ③

69
21%

155
48%

50
15%

5
2%

47
14%

１７．就職や進学に関する情報・資料が十

分に提供されている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

136
42%

152
47%

23
7%

1
0%

13
4%

１８．子どもは体育祭・文化祭などに積極的

に参加・協力している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

53
16%

151
46%

58
18%

4
1%

60
19%

１９．子どもは生徒会活動が活発で充実し

ていると感じている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

52
16%

153
47%

54
17%

9
3%

57
17%

２０．読書習慣・基礎学力をつけさせるよう

工夫した指導がなされている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

60
18%

170
52%

50
15%

15
5%

31
10%

２１．清掃が行き届いており、学校の環境整

備が進められている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

69
21%

164
50%

21
6%

5
2%

67
21%

２２．子どものケガや事故について適切な対

応ができている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

53
16%

162
50%

31
9%

13
4%

67
21%

２３．学校は施設・設備面での安全管理を

十分に行っている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

64
20%

114
35%

74
23%

27
8%

47
14%

２４．部活動が活発で充実していると感じて

いる。

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない


	保護者結果

